* ) Louis avait 3 € en partant.
1. Sur le chemin, il en perd 2.
Combien lui reste-t-il ?

Il lui reste ... € Il lui reste ... €.
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2. Combien a-t-il payé en tout ?

n )
" Pierre a payé un pain 1 € et une brioche 2 €.

En tout, il a payé ... €. En tout, il a payé ... €.

") Charlotte donne 3 bonbons a sa copine.
3. Puis elle lui donne encore 1 bonbon.
Combien de bonbons lui a-t-elle donnés ?

Elle lui a donné ... Elle lui a donné ...
bonbons. bonbons.

Problemes 1a

Additions-soustractions :

w
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= ) Le fermier avait 3 vaches.
4. llen achéte une autre.

Combien en posséde-t-il en tout ?

Il posséde ... vaches en tout_| Il posséde ... vaches en tout.

= Milo avait 2 poupées.
_ On luien a donné 2 autres a Noél.
Combien en a-t-il en tout ?

Ila ... poupées. Il a ... poupées.

=) Julien a trouvé un ceuf dans un nid de poules.
6. Sophie en a trouvé 3 autres dans un autre nid.
Combien d'ceufs rapportent-ils en tout ?

lls rapportent ... ceufs. lis rapportent ... ceufs.




